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Warszawa, 14 listopada 2019 roku
96 mieszkań uzupełniło ofertę łódzkiej inwestycji Chojny Park 
ATAL, ogólnopolski deweloper, rozpoczął sprzedaż piątego etapu łódzkiej inwestycji Chojny Park. W ramach tej części projektu powstaną dwa budynki z 96 mieszkaniami. Osiedle powstaje w dynamicznie rozwijającej się części miasta przy ulicach Sąsiedzkiej i Kurczaki. Ceny za mkw. zaczynają się od 5 500 złotych brutto. 
Na piąty etap osiedla Chojny Park składają się dwa – liczące od czterech do pięciu pięter – budynki, w których zaprojektowano 96 mieszkań o powierzchniach od 35,57 do 95,69 mkw. W ofercie są lokale o zróżnicowanych układach – od funkcjonalnych kawalerek po przestronne czteropokojowe mieszkania – z przemyślanym podziałem wnętrz, gwarantującym łatwość aranżacji i wygodę użytkowania. Do każdego z mieszkań na parterze będzie przynależał prywatny ogródek, natomiast na wyższych kondygnacjach przestronne balkony. W budynkach powstaną także 63 komórki lokatorskie. Z myślą o zmotoryzowanych zaplanowano 72 miejsca postojowe w garażu i 24 naziemne miejsca parkingowe. 
[bookmark: _GoBack]Osiedle Chojny Park spotkało się z uznaniem klientów poszukujących nieruchomości na rynku pierwotnym w Łodzi. W pierwszych trzech etapach nie ma już wolnych mieszkań, a w czwartym etapie połowa lokali znalazła już nabywców. Dlatego wprowadzamy do sprzedaży kolejne dwa budynki w ramach piątego etapu, które podobnie jak pozostałe części osiedla, stworzą wysokiej jakości przestrzeń do życia. Zapewniając przy tym nabywcom poczucie komfortu i jednocześnie wygodny dostęp do rozbudowanej infrastruktury społecznej i drogowej – mówi Angelika Kliś, Dyrektor Zarządzająca ds. Sprzedaży i Marketingu w ATAL.
Trwa sprzedaż lokali w powstałym nieopodal czwartym etapie inwestycji – dostępnych jest jeszcze 51 mieszkań. W powstałych nieopodal pierwszym, drugim i trzecim etapie inwestycji wszystkie mieszkania znalazły już swoich właścicieli.
Chojny Park to nowoczesny kompleks mieszkaniowy o wysokim standardzie. Teren osiedla został zaplanowany z troską o funkcjonalność i komfort mieszkańców. Architekci wzięli pod uwagę potrzeby rodzin z dziećmi – zaprojektowano tereny zielone oraz place zabaw. Zaaranżowana w ten sposób przestrzeń sprawia, że najmłodsi mieszkańcy będą mogli aktywnie spędzać czas na świeżym powietrzu. 
Osiedle Chojny Park zlokalizowane jest w cichej i spokojnej okolicy, która zapewnia szybki dojazd do centrum miasta. Na ulicę Piotrkowską można dostać się samochodem w 10 minut, a do łódzkiej Manufaktury w niecałe 20. Mieszkańcy korzystający z komunikacji miejskiej w łatwy sposób przemieszczą się tramwajami nr 5, 6, 11A i 15 z przystanku przy ulicy Rzgowskiej oraz autobusem linii 52 (przystanek przy ulicy Kurczaki). W niedalekiej odległości znajduje się dworzec kolejowy Łódź Chojny, na który można dotrzeć pieszo w kilkanaście minut. Szybki wyjazd z Łodzi zapewni mieszkańcom również biegnąca niedaleko droga krajowa nr 1. 
W okolicy inwestycji znajduje się rozbudowana infrastruktura społeczna – sklepy, szkoły czy lokale usługowe. W bliskim otoczeniu znaleźć można liczne miejsca odpoczynku i rekreacji m.in. parki. Coś dla siebie znajdą tu też osoby lubiące aktywnie spędzać czas, mogą bowiem skorzystać z obiektów sportowych, takich jak siłownia plenerowa i boiska.
Chojny Park to nie jedyna propozycja ATAL na łódzkim rynku. Deweloper oferuje również Apartamenty Drewnowska 43 – prestiżową inwestycję oddającą wielkomiejski charakter Łodzi. Projekt ten powstaje tuż obok popularnej łódzkiej Manufaktury. Dostępne są także lokale w wieloetapowym osiedlu Pomorska Park, które powstaje między ulicami Pomorską a Telefoniczną.
Planowany termin oddania do użytkowania kolejnego etapu inwestycji Chojny Park to IV kwartał 2021 roku. Za projekt osiedla odpowiada Now Biuro Architektoniczne. Więcej informacji na: www.chojnypark.pl
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
Dodatkowych informacji udziela:
E-mail: pr@atal.pl 
Łukasz Borkowski
PR & IR Manager
Tel. (+48) 519 871 423
Agnieszka Fabich
Specjalista ds. PR
Tel. (+48) 512 420 319
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  Warszawa,  14   listopada   201 9   roku   96 mieszkań uzupełniło ofertę łódzkiej inwestycji  Chojny Park    ATAL, ogólnopolski deweloper,   rozpoczął   sprzedaż  piątego   etap u   łódzkiej inwestycji  Chojny  Park .   W   ramach tej części projektu powstaną  dwa   budynki z  96   mieszkaniami .  Osiedle powstaje  w dynamicznie rozwijającej się części miasta przy ulicach Sąsiedzkiej i Kurczaki.   Ceny za mkw.  zaczynają się  od 5  5 00 złotych brutto .    Na piąty   etap  osiedla   Chojny Park  składają się   d wa   –   liczące od czterech do pięciu pięter  –   budynki,  w których  zaprojektowano  96   mieszkań o powierzchniach od  35 , 57   do  95 , 69   mkw .   W  ofercie są  lokale o zróżnicowanych układach  –   od funkcjonalnych kawalerek po przestronne  czteropokojowe mieszkania  –   z przemyślanym podziałem wnętrz, gwarantującym łatwość  aranżacji i wygodę użytkowania.   Do każdego z mieszkań   na parterze będzie przynależał prywatny  ogródek, natomiast na wyższych kondygnacjach przestronne balkony.  W   budynkach  powstan ą   także  63   komórki lo katorskie . Z myślą o zmotoryzowanych zaplanowano  7 2   miejsc a   postojow e   w garażu i  24   naziem ne   miejsc a   parkingow e .     Osiedle   Chojny Park   spotkało   się z   uznaniem klientów   po szuk u jących   nieruchomości na rynku  pierwotnym w Łodzi .   W pierwszych trzech etapach nie ma już wolnych mieszkań, a w czwartym  etapie połowa lokali znalazła  już  nabywców.   Dlatego wprowadzamy do sprzedaży kolejne dwa  budynki   w ramach piątego etapu , które podobnie jak pozostałe  części   osiedla, stworzą wysokiej  jakości przestrzeń do życia . Z apewniając  przy tym  nabywcom poczucie komfortu i jednocześnie  wygodny dostęp do rozbudowanej infrastruktury społecznej i drogowej   –   mówi Angelika Kliś,  Dyrektor Zarządzająca ds. Sprzedaży i Marketingu w ATAL .   Trwa sprzedaż lokali   w pow stałym   nieopodal  czwartym   etapie inwestycji   –   dostępnych jest  jeszcze 51 mieszkań.  W powstałych nieopodal pierwszym, drugim i trzecim etapie inwestycji  wszystkie mieszkania znalazły już swoich właścicieli.   Chojny Park   to nowoczesn y kompleks  mieszkaniowy  o wysokim standardzie .  Teren   osiedla  został zaplanowany z troską o funkcjonalność i komfort mieszkańców.   Architekci wzięli pod  uwagę potrzeby rodzin z dziećmi  –   zaprojektowano tereny zielone oraz place zabaw.  Zaaranżowana w ten sposób przestrzeń sprawia, że najmłodsi mieszkańcy będą mogli  aktywnie   spędzać czas na świeżym powietrzu.   

