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Warszawa, 30 września 2019 roku
ATAL: emisja obligacji serii AU na kwotę 100 mln zł

W dniu 30 września 2019 roku ATAL – ogólnopolski deweloper – wyemitował dwuletnie, niezabezpieczone obligacje serii AU na kwotę 100 mln zł. Termin wykupu obligacji nowej emisji przypada w dniu 30 września 2021 roku. Obligacje będą przedmiotem obrotu w alternatywnym systemie obrotu Catalyst prowadzonym przez GPW S.A. i BondSpot S.A. Pozyskane środki zostaną przeznaczone na zakup gruntów oraz finansowanie wybranych przedsięwzięć deweloperskich.
Emisja dewelopera spotkała się z bardzo dużym zainteresowaniem inwestorów, przekraczającym liczbę oferowanych przez ATAL obligacji o łącznej wartości 100 mln zł.

ATAL to doświadczony uczestnik rynku kapitałowego, który regularnie korzysta z finansowania pochodzącego z emisji obligacji. Pozyskane środki pozwalają nam na ciągłe zwiększanie skali  działalności. W ten sposób zabezpieczamy m.in. możliwość nabycia kolejnych gruntów czy realizacji wybranych projektów deweloperskich – mówi Zbigniew Juroszek, prezes ATAL.

Spółka ATAL Development GmbH – w której ATAL posiada 49%, udziałów, a Juroszek Investments Sp. z o.o. 51% udziałów – zawarła warunkową umowę nabycia gruntu pod budownictwo mieszkaniowe dla inwestycji wieloetapowej znajdującej się na terenie Drezna. Umowa zakupu o wartości 44,25 mln EUR będzie realizowana etapami, a całkowite zamknięcie transakcji przewidziane jest na 15 stycznia 2020 roku.
W pierwszych sześciu miesiącach 2019 roku spółka zakontraktowała 1609 mieszkań (wzrost o 25% rok do roku). W samym drugim kwartale spółka sprzedała 901 lokali, co również jest rekordem w ujęciu kwartalnym. Spółka zakłada, że w całym 2019 roku liczba podpisanych umów deweloperskich wyniesie ok. 2,8 tys.

W pierwszym półroczu 2019 roku ATAL nabył grunty inwestycyjne w Warszawie, Gdańsku, Łodzi oraz Poznaniu. Łączny koszt zakupu nowych działek to ok. 76 mln zł, w przeliczeniu na 1 mkw. PUM to jedynie 537 złotych. Tereny pozwolą na realizację ponad 142 tys. mkw. PUM, czyli ok. 2500 lokali. Obecny bank ziemi spółki w pełni zabezpiecza plany inwestycyjne na najbliższe lata. 

ATAL po wydaniu 920 lokali w pierwszej połowie 2019 roku wygenerował skonsolidowane przychody na poziomie 350,6 mln zł. W tym okresie sprawozdawczym wynik netto przypisany akcjonariuszom jednostki dominującej wyniósł 57,9 mln zł. 

ATAL jest spółką dywidendową. W 2016 roku została wypłacona dywidenda w wysokości 0,61 zł na akcję, co łącznie dało kwotę 23,6 mln zł. Dywidenda wyniosła wówczas 50% zysku netto z 2015 roku. W 2017 roku ATAL wypłacił akcjonariuszom 1,68 zł na akcję, czyli ok. 65 mln zł – co stanowiło 70% zysku netto z 2016 roku. W 2018 roku spółka wypłaciła akcjonariuszom 137 mln zł (3,54 zł na akcję), czyli 80% zysku jednostki dominującej z 2017 roku. W 2019 roku spółka wypłaciła akcjonariuszom 182 mln zł (4,70 zł na akcję), czyli 100% zysku netto z 2018 roku.
***
ATAL (www.atal.pl) to firma deweloperska specjalizująca się w budownictwie kompleksów mieszkaniowych, zlokalizowanych w obrębie największych miast w Polsce. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek, który posiada 25-letnie doświadczenie zawodowe. ATAL wynikami sprzedaży zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. W aktualnej ofercie sprzedaży znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w Krakowie, Katowicach, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W grudniu 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst. Akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych od 15 czerwca 2015 r.
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