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Cieszyn, 2 listopada 2022 roku

ATAL podał wyniki sprzedaży mieszkań 
w październiku 2022 r.

ATAL, ogólnopolski deweloper, raportem bieżącym poinformował o wynikach sprzedaży mieszkań w październiku 2022 r. W tym okresie Grupa ATAL S.A. zawarła 137 umów deweloperskich i przedwstępnych oraz dodatkowo 144 umowy rezerwacyjne. 
W okresie dziesięciu miesięcy 2022 r. zawarto łącznie 1845 umów deweloperskich i przedwstępnych. Grupa posiadała na koniec października bieżącego roku 171 aktywnych umów rezerwacyjnych.


ATAL S.A. (www.atal.pl) to czołowy polski deweloper z bogatym, 30-letnim doświadczeniem na rynku nieruchomości. Spółka realizuje inwestycje w trzech sektorach – mieszkaniowym, komercyjnym oraz w segmencie apartamentów inwestycyjnych. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek. W aktualnej ofercie znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w aglomeracji śląskiej, Krakowie, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. Wynikami sprzedaży ATAL zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst, a od 2015 roku akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. 

Dodatkowych informacji udziela:
Marek Thorz
PR Manager
e-mail: marek.thorz@atal.pl 
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