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Kraków, 7 listopada 2022 roku

Rezydencja Chwaliszewo nagrodzona 
w konkursie CEMEX Building Award 2022

Rezydencja Chwaliszewo, poznańska inwestycja ATAL, została nagrodzona w 31. edycji międzynarodowego konkursu CEMEX Building Award 2022. Realizacja zajęła 3. miejsce w kategorii budownictwa mieszkaniowego. To jedyny nagrodzony polski projekt, spośród trzech, które znalazły się w finale tegorocznej edycji konkursu.
Z wielką satysfakcją przyjmujemy tę prestiżową nagrodę. Jest ona dla nas powodem do dumy, zważywszy na renomę i międzynarodowy zasięg konkursu. Bardzo się cieszę, że projekt pod marką ATAL zyskał uznanie jury złożonego z branżowych ekspertów. Przyznany tytuł potwierdza klasę inwestycji Rezydencja Chwaliszewo, pełnej nowoczesnych rozwiązań i zaprojektowanej w duchu współczesnego designu – mówi Zbigniew Juroszek, prezes ATAL.
Konkurs CEMEX Building Award jest organizowany od 1991 roku, a jury nagradza w nim najbardziej innowacyjne i kreatywne projekty budowlane z całego świata, które wykorzystują najlepsze i proekologiczne rozwiązania technologiczne. Ceremonia wręczenia nagród w 31. edycji konkursu odbyła się 3 listopada w Hyatt 
Regency Hotel Polanco w stolicy Meksyku. To podczas niej przedstawiono zwycięzców oraz najlepsze projekty.
Konkurs CEMEX Building Award jest podzielony na dwie edycje. Jedna jest przeznaczona wyłącznie dla projektów realizowanych w Meksyku, druga, międzynarodowa, jest dostępna dla projektów budowlanych z całego świata. Jury wybiera finalistów w kilku kategoriach: budownictwo jednorodzinne i wielorodzinne, budynki użyteczności publicznej, przestrzeń publiczna oraz infrastruktura. Przyznawane są również nagrody specjalne za projekty z zakresu zrównoważonego budownictwa, czy powszechnej dostępności infrastruktury.
W tegorocznej edycji trzy polskie projekty znalazły się w gronie finalistów, natomiast jeden z nich zdobył trzecie miejsce w swojej kategorii. Jest to Rezydencja Chwaliszewo z Poznania – inwestycja ATAL S.A. 
Powstała ona na istniejącej niegdyś wyspie, zwanej Poznańską Wenecją i otoczonej brzegami rzeki Warty, w historycznej dzielnicy Poznania. Dogodne położenie nieopodal Starego Rynku i tuż nad brzegiem rzeki sprawia, że to luksusowe zacisze spełnia oczekiwania każdego, kto ceni komfort życia w centrum miasta i jednocześnie blisko natury.
W pięciopiętrowym budynku znalazło się 98 funkcjonalnych i eleganckich mieszkań. Rezydencja Chwaliszewo to przestrzeń najlepszych rozwiązań nowoczesnej architektury. Dzięki nim udało się stworzyć elegancką przestrzeń wypełnioną światłem, z dbałością o zieleń, a przy tym funkcjonalną i nawiązującą swoją bryłą do dawnego budownictwa dzielnicy. Budynek zaprojektował architekt Piotr Borkowski.
Do budowy wykorzystano 6 tys. m3 betonu, m.in. DECO ARCH, Promptis i XtraBET. 


ATAL S.A. (www.atal.pl) to czołowy polski deweloper z bogatym, 30-letnim doświadczeniem na rynku nieruchomości. Spółka realizuje inwestycje w trzech sektorach – mieszkaniowym, komercyjnym oraz w segmencie apartamentów inwestycyjnych. Założycielem i właścicielem ATAL jest Zbigniew Juroszek. W aktualnej ofercie znajdują się inwestycje deweloperskie realizowane w aglomeracji śląskiej, Krakowie, Łodzi, Wrocławiu, Warszawie, Trójmieście i Poznaniu. Wynikami sprzedaży ATAL zapewnia sobie czołową pozycję wśród największych przedsiębiorstw w branży. ATAL jest członkiem Polskiego Związku Firm Deweloperskich. W 2013 roku obligacje spółki zadebiutowały na rynku Catalyst, a od 2015 roku akcje ATAL notowane są na Giełdzie Papierów Wartościowych w Warszawie. 
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